

落实条令严密 维护官兵权益

本报讯(记者郭成 通讯员惠师)日前,武警乌兰察布支队执勤一大队凉城中队中士李政辰休完34天的假期,心情舒畅地回到了营区。他说:“这次能够安心休假,得益于支队严格落实条令,维护官兵的权益。”

休假期间,李政辰恰逢该支队对所属基

层官兵进行军事训练阶段性考核,由于该中队骨干力量薄弱,有人提议,召回正在休假的李政辰。李政辰知道后,本来轻松的心情一下紧张起来。指导员明确表态:“条令就是法规,官兵的权益必须维护。”为此,他给李政辰打电话,让他安心休假,支队领导对其做法予以

肯定。

2018年4月,中央军委主席习近平签署命令,发布新修订的《中国人民解放军内务条令(试行)》(以下简称“《条令》”),自2018年5月1日起施行。《条令》规定:不得随意中途召回探亲(休假)人员。为此,该支队专门成立了

《条令》落实监督检查小组,不定时间、不定单位地对基层落实《条令》情况进行检查,对落实《条令》不严、执行《条令》走样的人和事提出批评,并督促制定整改落实整改措施,各中队通过开设“条令落实监督意见箱”,听取官兵依法带兵建议,及时纠正存在的问题。

聆听宣讲领会精神 坚定强军报国信心

赤峰讯 近日,自治区赴赤峰宣讲习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神和自治区党委十届十次全会精神宣讲团莅临武警赤峰支队进行宣讲。活动中,内蒙古大学化学化工学院研究生韩习在宣讲中,回顾了习近平总书记在内蒙古大学与年轻学子交流的情景,为大家展现了总书记关心边疆地区高等教育发展、关爱青年学子的感人情怀;内蒙古大学党委书记朱炳文用通俗易懂的语言,从政治高度、全局高度和战略高度,从七个方面深刻阐释了习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神和重大意义,以及自治区党委十届十次全会精神和各项工作部署。

全体官兵一致表示,一定将此次宣讲激发的巨大政治热情转化为不可撼动的理想信念,转化为强军兴军的意志力量,转化为维护核心、看齐追随的政治自觉,转化为敢打恶仗、能打胜仗的血性底气,为推动实现新时代强军目标作出新的更大贡献。(栗福晓)

建设“托管中心” 落实“从优待警”

本报讯(记者郭成 通讯员万瑞文 陈汉帅)今年“爱警周”期间,乌兰察布市四子王旗“公安民警子女战时托管中心”在该旗正式宣告成立,这是四子王旗公安局党委预判未来,进一步落实从优待警措施,切实解除广大民警、辅警后顾之忧的超前举措。

记者了解到,四子王旗“公安民警子女战时托管中心”挂牌成立仪式在四子王旗民族幼儿园举行,该局党委委员、副政委李志,政工监督室副主任、考核办主任万瑞文,四子王旗民族幼儿园园长陶都斯琴以及该园全体教职员工代表参加了仪式。

重温红色记忆 追寻先烈足迹



本报讯(记者岳坚 通讯员王向鹏)近日,呼和浩特市公安局监所管理支队机关党支部组织党员民警驱车赴乌兰察布市集宁战役红色纪念馆,开展主题党日参观学习。

活动中,党员民警跟随讲解员讲解,共同参观学习了“谱写民族解放新篇章、跨入历史新纪元、开启改革开放新航程和奏响民族团结与民族区域自治的新乐章”四个部分。一幅幅珍贵的历史照片引得大家驻足观看,一位位英勇的革命先烈使大家肃然起敬。

活动中,党员民警们还共同回顾了老

一辈共产党人艰苦奋斗的光辉历史,缅怀和了解了他们为国家、民族和人民的利益,甘于奉献、勇于献身的无畏精神。深切体会到在党的领导下乌兰察布地区的快速发展,感受到新时代人民生活的幸福。

此次活动,使党员民警们受到很大的教育,大家一致表示,今后,将更好地率先垂范,发挥一名党员的先锋模范作用,用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”主题教育和“践行新使命、忠诚保大庆”行动,为建设北疆亮丽风景线 and 守卫祖国北大门不懈努力地工作。

交警宣传履职尽责 送上开学第一课

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队组织民警走进旗第一中学,给师生们上了一堂生动的交通安全宣传课,以进一步提高广大师生安全出行的意识,从源头上减少和预防交通事故的发生。在“交通安全开学第一课”活动中,交警们主要从“行车安全”“骑车安全”“坐车安全”三个方面,以通俗易懂的语言、图文并茂的形式、你问我答的方式,为学生们详细讲解上下学的出行安全,要求同学们牢记交通安全知识,自觉遵守交通安全法规,坚决抵制不文明交通行为。下一步,交警将陆续走进辖区8所中小学校,为广大师生送上精心准备的交通安全开学第一课。(石斌)

召开会议研判问题 提升场所安全态势

呼和浩特讯 近日,为了做好国庆安保核心期的戒治工作,提升场所安全稳定态势,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所召开了8月研判分析会。会上,各大队、科室先后通过PPT方式,汇报了各部门工作开展情况以及面临的难题,并对下一步工作做了科学规划。

该所管教副所长孙增强对场所安全管理做了细致安排,对存在的问题要求立即整改;党委委员肖光辉针对民警单警装备使用规范问题进行了强调;政委李耀根据汇报情况,对戒毒人员思想动态、民警履职和制度管理提出合理化建议;所长董慧海结合全所各项工作的研判情况,对安全隐患排查、外地籍戒毒人员的评估问题、统一戒毒模式推进做了重要安排,保证研判大会各项措施落实到位,推进场所安全稳定。(刘青)

加大管控力度 严防交通事故

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队针对当前的道路交通安全形势,采取有效举措,加大管控力度,全力保障群众出行安全。

日前,该大队针对秋季道路交通安全特点,研究分析了交通事故发生的规律,并结合辖区道路交通管理实际,提出了一系列切实可行的管控举措。在具体工作中,该大队严格落实“白天见警力,晚上见警车”措施,不断提高见警率和管事率,鼓励民警积极克服疲劳厌战情绪,发扬连续作战、敢打硬仗的顽强作风,加大统一行动频次,对超速、不系安全带、无证、酒后驾驶、不按规定车道行驶等交通违法行为一律予以上限处罚,通过网上网下加强整治,持续释放严管高压信号,净化路面行车环境。(张梓柯)

乌海市中院召开涉黑涉恶线索核查工作推进会

乌海讯 近日,乌海市中级人民法院召开专题会议,部署推进涉黑涉恶线索核查工作,派驻纪检组组长兼线索核查组组长王吉平、线索核查组全体员额法官和工作人员、扫黑办部分成员参加了会议。

会议通报了《乌海市中级人民法院关于涉黑涉恶举报线索、交办线索核查工作的规定》,详细介绍了线索核查工作的职责分工、办理流程 and 办理规范。会议结合自治区高院的规定,详细介绍了线索核查报告的撰写体例和具体要求,结合核查组

成员在线索核查过程中遇到的问题,进行了交流研讨,统一了对核查工作的认识和办理核查任务的思路。

王吉平就线索核查工作提出了四项具体要求:一是核查组全体成员要持续提高政治站位。以高度的责任心、使命感投入到线索核查工作中,在具体的工作中,体现法院干警的政治担当和责任意识。二是要提高线索核查质量。严格遵守自治区高院和有关单位对线索核查程序的具体要求,不得敷衍塞责。在在线索核查过程中发

现问题的,核查组要及时提出明确意见,依照法定程序予以处理。三是线索核查工作要严格遵守各项时限要求,核查组成员在接受核查任务后,要处理好本职工作和线索核查工作的关系,加班加点、优质高效地完成线索核查任务。四是中院监察室要发挥线索核查工作组织协调的作用,在任务分配、督促调度、沟通协调方面积极作为,保障线索核查工作的顺利推进,中院扫黑办要配合做好核查报告的初核初审工作。(乌海市中级人民法院供稿)

海勃湾区法院多措并举助力案件质效提升

乌海讯 2019年以来,乌海市海勃湾区人民法院以“提质增效率”活动为契机,扎实开展各项工作,案件质量效率得到进一步提升。

该院强化审判监督权和审判管理权的运用,提升案件质量。对于案件审限的延长、扣除、中止及变更审判程序以及结案审核工作,在业务部门履行原有程序后,再统一归口到审判管理办公室管理。这样由分散到集中的扎口监督管理,有利于提升案件质量效率。

该院加大繁简分流的审判机制改革,提高案件效率。加大诉前调解、繁简分流、简案速审、繁案精审的审理机制建设,从立案时就执行轻重分离、快慢分道,加快案件的流转运行,实现“简案速调中心快速审理,繁案业务庭室打造精品”的目标。

该院开展“两评比”活动,提升法官办案能力。一是开展庭审评比,邀请人大代表、政协委员、律师、人民陪审员组成评比委员会,对庭审过程观摩评比,进一步规范庭审行为,提升法官驾驭庭审能力。二是开展裁判文书评比,对裁判文书的格式规范、文字表述、法律适用等方面进行量化打分,有效促进法官文书制作能力。

该院开展案例教学研讨,促进案件审判质效。针对上级法院发改的案件,要求承办人撰写发改案件分析报告,召开发改案件研讨会,确定发改案件性质,明确差错案件责任。通过发改案件的实例教学研讨,收到发现问题、总结问题、提高能力、强化责任心的效果,保证审判质效得到稳定提升。

该院开展执行专项督查,加强执行案件

质效管理。抽调专人组成执行案件专项督查组,对2019年上半年执结案件进行评查,并对评查发现的问题开展专项整改。

该院补充年轻审判力量,加强繁简分流机制运行的人才基础。为落实全院用“五分之一的员额法官审结四分之一的案件”的繁简分流改革目标,将两名年轻员额法官调整至立案庭(诉讼服务中心)岗位,增强诉讼服务中心审判力量。

(海勃湾区人民法院供稿)



举办实战型演练 确保敬老院安全

百灵庙讯 近日,包头市达茂旗公安局乌克忽洞派出所组织乌克忽洞镇中心敬老院、乌兰忽洞村委、乌兰忽洞卫生院工作人员,共同举行了消防实战演练活动。

消防演练活动采取先培训后演练的形式展开。首先,派出所工作人员向养老院员工和老人们详细讲解了消防设施器材的使用、自防自救、火灾报警、避险逃生的实际操作步骤和注意事项等。随后,工作人员在空房内点燃火盆,敬老院工作人员和部分行动力稍弱的老人在工作人员的指引下,进行现场实操练习。

此次消防演练活动的开展,大大增强了敬老院职工与老人的安全意识和自护自救能力,为确保该镇火灾防控形势持续稳定奠定了坚实的基础。(王智)